

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

**КОМИТЕТ ПО ТРАНСПОРТУ И СТРОИТЕЛЬСТВУ**

---

От имени Комитета Государственной Думы по транспорту и строительству приветствую участников, гостей и организаторов Федерального форума «Smart Cars & Roads – цифровая трансформация экосистемы «автомобиль-дорога» в Российской Федерации».

В транспортной отрасли сегодня идет системная работа по внедрению информационных технологий. В будущем это поможет повысить качество и доступность транспортных услуг и откроет новые возможности для развития транспортной отрасли и российской экономики в целом.

Одним из направлений развития цифровых технологий на транспорте является внедрение беспилотных автомобилей. В ближайшие годы такой транспорт может стать реальностью, поэтому уже сейчас необходимо обсуждать вопросы интеграции его в нашу жизнь. Особое внимание при этом следует уделить проблеме обеспечения безопасности пассажиров и других участников движения. Ведомства, ответственные за дорожную безопасность, бизнес и гражданское общество должны наметить планы по сотрудничеству в этой области.

Уверен, что Форум станет площадкой для плодотворного обсуждения актуальных вопросов развития интеллектуальных транспортных систем и использования беспилотных автомобилей.

Желаю всем результативной работы и плодотворного общения!

Председатель Комитета



Е. С. Моквичев